课堂上竟能跳街舞玩魔方

临清二中设"自助餐",近30项课程自由选择



临清二中学 生在"自助" 上练武术

本报记者 陈洋洋 诵讯员 张吉超 摄

> 本报聊城 11 月 16 日讯 (记者 陈洋洋) "太好玩 了,头一回听说,上课居然还 能玩魔方。"近日,临清二中 开设了课程"自助餐",学生 可以从近30项好玩的课程 中自由选课。

"自选课太好玩啦,终于 不用天天上语数外了!"最近 临清二中开设的课程"自助 餐",让学生们欢呼雀跃。根 据安排,除周一外,每周其他 四天时间的上午后两节课, 学生们可以脱离传统的语数 外等课程,选自己喜欢的课

新设置的"自助餐"课 程,分为体育技能类、艺术技 能类、探究实验类、社会实践 类、趣味知识类 5 大类,具体 科目有近30个。其中,山东 快书、街舞、京剧、机械模型 设计和制作、速拧磨方、社会 广角、文学大观园等科目很

抢手,一经推出选课的学生

"我以前一刻都不想在 学校多待。"该校一名学习成 绩不突出的学生表示,现在 觉得在学校里有意思多了, 还能学到不少好玩的知识。

临清二中副校长张吉超 介绍,近年来有些学校为升 学率忽视了学生的个性发 展,不少成绩优秀的学生成 了"书呆子",除了学习什么

也不会。与此同时,一些高中 学校学生流失严重,不少不 想考大学和考不上大学的学 生对学校开设的传统课程不 感兴趣,觉得待在学校里没 意思。临清二中为拓宽学生 视野、注重个性发展特意设 置了学生自主选课的"自助 餐",每周二至周五上午的第 三、四节课为固定的活动时 间,让学生根据自己兴趣爱 好选择"自助"课程。

东昌府区残联出台新规划

有需求残疾人将 普遍适配辅助器具

本报聊城 11 月 16 日讯(记者 刘铭) 根据 东昌府区残联出台的新 规划, 2012 年将使各类 残疾儿童少年义务教育 入学率达到 95% 以上, 确保符合国家录取标准 的残疾考生 100% 进入 普通高、中等院校学

根据总体规划,东 昌府区残联将于 2012 年 实施重点康复救助工 程,帮助全区残疾人得 到不同程度的康复,组 织供应各类辅助器具, 有需求的残疾人普遍适 配辅助器具, 初步实现 残疾人"人人享有康复 服务"目标。各类残疾 儿童少年义务教育入学 率达到 95% 以上,基本 普及残疾儿童学前两年 至三年康复教育,确保

符合国家录取标准的残 疾考生 100% 进入普通 高、中等院校学习。

对零就业残疾人家 庭和就业困难残疾人重 点实施就业援助,登记 求职的城镇残疾人和有 劳动能力的农村残疾人 普遍接受职业培训或实 用技术培训,将建立以 社会救助为底线、社会 保险为基础、特殊福利 为补充的残疾人社会保 障体系, 使残疾人基本 生活得到稳定的制度性 保障。实施"共享阳 光一百千万残疾人就业 创业扶贫工程"。扶持 建设农村残疾人就业扶 贫基地, 为农村残疾人 提供实用技术培训,辐 射带动农村贫困残疾人 增加收入,改善生活状

2012 款帝豪 EC7 最有看头新改款车型



在国产品牌中, 帝豪 EC7 凭借稳重可靠的品质、 稳重大气的外观和五星安 全,一直备受市场关注。在 C-NCAP 碰撞测试中, 帝 豪 EC7 高分获得五星安全 认证后, 随后又荣获全球最 受欢迎外观车型冠军, 内外 品质获得一致好评。今年9 月, 2012 款帝豪 EC7 隆重 上市。

品质外观 再添惊喜

就在不久前, 帝豪 EC7 在全球最受欢迎外观车型评 选中,获得亚系冠军,品质 外观受到外界一致肯定。今 年全新 2012 款 EC7 为大 家带来更多惊喜。 2012 帝 豪 EC7 对前大灯进行了熏 黑处理, 使整车看起来更具 活力和神气,也增加了几分

时尚和酷炫感。此外,新增 的外水切装饰镀铬亮条车 窗, 也为整车外观增添了几 分时尚魅力,大大提升了品 质感

内饰方面,深色质感内 饰大大提高了档次, 加上装 饰条钢琴烤漆,给人焕然一 新的感觉。车内新配发光迎 宾踏板、开放式票据储物 格, 副驾驶台可变储物格, 全新 DVD+GPS 导航系统 等等,令整车更显科技和时

三大越级技术 驾乘再升级 2012 款帝豪 EC7 系新 配吉利自主研发的 JL Y-4G18 和 JL γ-4G15 两款 DVVT 发动机。其中 JL γ 4G18 发动机与原款相比, 增大了中低转速情况下的扭

力输出, 而 JL γ-4G15 发动 机则增加了 5KW 功率,动 力更强劲, 扭矩更高, 加速 性能与爬坡能力均得到增

除搭载高效 DVVT 动 力系统外,和推出1.5L车 型外, 2012 款帝豪 EC7 还 应市场要求推出了 GSG 版 和 ESC 版,进一步满足消 费者对高效动力、低油耗和 安全方面的更高要求。

2012 款帝豪 EC7 GSG 版中搭载 GSG 智能启停节 (合路况下百公里 油耗平均降低5%~8%, 同时减少二氧化碳排放 4%,并在怠速情况下发动 机智能停车, 合理避免了怠 速等待时的燃油消耗,同时 减少尾气排放以及城市噪音 污染。除了以上优点外, GSG车型的一键开关系 统,也让操作更为便利。

2012 款帝豪 EC7 在 ESC版在五星安全基础 上, 搭载 ESC 电子稳定控 制系统,有效防止车辆转向 不足或转向过度, 以及防止 出行冰雪路面侧滑及翻车危 险,进一步升级你座驾的安 全性能。

综合来看,全新 2012 款帝 豪 EC7 系, 无论从外观内 饰还是内在配置等,都做了 大幅度的升级,改款车型更 迎合消费者的需求。

特元 訊 即日起,在我市各受欢迎的新型男性健康品"植物伟哥" 举办国债新老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赚价值 68 元的体验装!老顾客买三赚4;买五赚8;买十赚20;另赚另性朋 友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

i物伟哥免费

从非洲孙严酷菜类教育中高级维援政务 叛成分的新型高料数男性健康品"植物停 一直在表市受到男性朋友及英家属的 追捧和热爱。许多服用过"植物传奇"的另 性期友发来了热清洋溢的短值;

绝对事实,服用期间,每次小便时咬 **紧牙关,我果会更好!男性能力絕哦!不知** 漢其他朋友感觉怎样?!

"哥们晚餐也吃过黄秋雾,效果有但是 绝对没有'粒物传奇'来畅这么爽!" 计少的存动。三十岁的耐力。因于

777 "吃丁'拉纳停哥',我第一次在老婆 联基署到了幸福满足的表演,这种感觉实经

太静丁! 当然也有反对和不满的声音,有女性期 友发来信息这样说:"如果怎么变得强大。 他有丁朔的整法怎么办?

对于"植物传奇"的使用,专家给出了 蹇议:两性生授对男人的影响是显而易见 的,和流和满足会让另人都底放松,消除不 良请恭、级解工作压力。服用"拉德传奇" 能明显提升另人在两性生活中的愉快感,不 失为一种条件的减压方法。但是绝对不能过 量服用或因此放射,其需要 2-3 天服用一粒 就能达到普遍的效果。

不就是壮烈西菜吗,实有那么大的作 用?要欢邮表网底的朋友,可能会对"粒 物停哥"为何具有与美国著名治疗男性功 能障碍的机似的效果而够到摄影不解。药 剂师张博士对此解释说:"其实黄秋葵的 全疗作用有限,即使你吃 100 公斤, 能被数 收的但只是要推小的一部分,而通过先进工 艺摄政的'植物传奇'是一种超级维烈,一粒



教胶囊的有效染度相当于 20 公斤黄秋雾 面且**它并不是药物,你差一**丁点**脸**红心靴 的暂作用都不会有,完全吸吃蔬菜一样安

"**拉佛停哥"能够全面**摄升男人对两任生

羅用幽晚 夫妻鱼活明具佛觉到此以前 更有乐趣,三天内都监保神程鼎的兴趣。

一个疗程 解决所有的背单状况,让方 人正常化。燕子荐、身体盖、桧力汞、力不从 心、拉利不住、杜提不高等现象得到明显最甚 咸消失。

二个疗程 体力、推力克律、年轻男人更 上一层楼,中老年男人恢复年轻时的感觉。但 按、平地、统软、床型、床车、床不尽、床等待、 膜端腺软等性功能障碍及前列腺方面的毛病 得到推本解决!!

三个疗程 夫妻生活准则和请先表!! 动座好自如,彻底征藏财力! 让你的自住心 **应前高涨,充分字受消无格和卡梯格!**

"拍债停哥"回债新老额姿件大优惠接 动正在进行,然可以通过以下两种方式凝名

-- 显微打男性健康機構 4007097057 报 名;二是编辑您的快递地让发送短信至 19869001107报名。

优惠援动截止到 2011 年 11 月 90 月. **凝层有液、光极光等、凝充**即止。